
Historia

brak opisu testu

Poziom trudności: Średni

1. Dzięki czemu GAJUSZ JULIUSZ CEZAR przejął pełnie władzy?

A - Dzięki zwycięstwie wojny domowej!

B - Dzięki ukończeniu nauki

2. Czy Juliusz Cezar umarł śmiercią naturalną?

A - Nie, został zamordowany

B - Tak umarł śmiercią naturalną w roku 200 p.n.e

3. Kto był następcą Juliusza Cezara (J.C)

A - Gajusz Juliusz Cezar

B - Oktwawian August

4. Co dzierży pomnik Oktawiana Augusta?

A - Berło

B - włócznie

5. Kim był Spartakus?

A - Gladiatorem

B - Przywódcą szkoły gladiatorskiej

6. Z czym musiała się zmierzyć Republika Rzymska w czasie powstania Spartakusa?

A - Z nagłymi buntami żołnierzy

B - Z gwałtownymi buntami niewolników

7. Kto zreformował armię rzymską pod koniec II wieku p.n.e?

A - konsul Mariusz

B - Konsul Morfeusz
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. A

5. A

6. B

7. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


